

# SABBIATRICI

SANDBLASTIN MACHINES - ПЕСКОСТРУЙНЫЕ УСТАНОВКИ



## DESCRIZIONE



Sabbiatrice a getto libero ad aria compressa utilizzata per il trattamento delle superfici: legno, calcestruzzo, acciaio, marmo, ecc.

Colpendo la superficie da trattare con un abrasivo appropriato, si rigenera la superficie per un trattamento successivo. La sabbiatrice Microjet CD 10 è ideale per la pulizia di piccole superfici e lavorazioni delicate.

## DATI TECNICI

Pressione regolabile	da 0,2 a 7 bar
Capacità abrasivo	10 lt
Altezza	90 cm
Diametro	40 cm
Peso	13 kg

## DESCRIPTION



Free jet compressed air sandblasting machine used for the treatment of surfaces: wood, concrete, steel, marble, etc.

By striking the surface to be treated with an appropriate abrasive, the surface is regenerated for further treatment. The Microjet CD 10 sandblasting machine is ideal for cleaning small surfaces and delicate operations.

## TECHNICAL DATA

Adjustable pressure	from 0.2 to 7 bar
Abrasive capacity	10 lt
Height	90 cm
Diameter	40 cm
Weight	13 kg

## ОПИСАНИЕ



Пескоструйная установка со свободной струей на сжатом воздухе, применяется для обработки следующих поверхностей: дерево, бетон, сталь, мрамор и проч.

Поражением обрабатываемой поверхности подходящим абразивом она подготавливается для последующей обработки. Пескоструйная установка Microjet CD 10 идеально подходит для очистки небольших поверхностей и щадящих обработок.

## ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Регулируемое давление	от 0,2 до 7 бар
Емкость абразива	10 л
Высота	90 см
Диаметр	40 см
Масса	13 кг

# MICROJET 10 CD

